

为烘托车展的气氛,“车模+汽车”已成为车展不变的模式,今年规模空前的车展也不例外。随着陪伴靓车的车模频频亮相,汽车模特这个行当也越发受到人们的关注。本刊采访到一位非常可爱、漂亮的模特。听听她讲自己的故事,自己的成长路。

车模的 光环与付出

个人资料:
姓名:沈晓婕
年龄:24岁
身高:1.75CM
体重:小秘密
星座:射手座
祖籍:浙江杭州
爱好:网上淘宝、看杂志
撞星地点:莱山佳世客

在佳世客一楼,Wendy搜星遇到了车模沈晓婕。身材高挑显眼,打扮也非常入时惹眼。当然不能错过这个大美女啦!在一番讲解下,晓婕很乐意参加齐鲁晚报今日烟台的《伊人》栏目,和大家分享自己工作的酸甜苦辣咸,说说自己的小故事。

射手座的美丽女孩儿,这个星座出生的人崇尚自由、无拘无束及追求速度的感觉,生性乐观、热情,是个享乐主义派。在交谈中发现,确实非常幽默、刚直率

真,对人生的看法富含哲学性,也希望能将自身所散发的火热生命力以及快乐感染到别人,与身边朋友相处很好。今年刚毕业于山东理工大学油画系,由于是美术专业出身,偶尔有空会画画,闲暇时候翻翻杂志听听歌。

对于很多人好奇好羡慕的车模行业,晓婕说:“我参加过无数现场婚纱展示,大家可能感觉非常幸福,可以穿漂亮衣服走在台上,吸引人眼球。而且心里会有些满足感,但是这只是模特生活的一部分。别看车模站到台上一直满脸笑容,其实是非常辛苦的。一天站下来,脚肿了、腿肿了都是家常便饭,时刻还要注意自身形象,早晨一般六点多就要起床化妆,车展的时候人会非常非常多。很多人都过来跟我合影,我要时刻保持笑容,有的时候一天下来,面部都笑得僵硬,甚至说话都拉扯到面部肌肉难受。”

“而且模特这个职业不分季节,更多的是一年四季无论冷

热都要符合主办单位的需要,最难受的就是曾经感受过冬天穿婚纱的寒冷,尤其是人感受到寒冷就想缩起来,可工作需要,顶着冷风还要挺直腰板面带春天般的微笑。让人觉得我们好像从来不会感到冷一样,其实都是硬撑。而且夏天穿婚纱是非常闷热,有的婚纱做工精细也复杂,穿上后,经常是汗水都能浸透身上身的婚纱。所以我由此得出结论,还是春秋结婚好。平时闲暇时候喜欢看时尚杂志,更多时候泡在网上在淘宝上买衣服,而且很有心得体会,淘宝也是有窍门的呢,很喜欢流行的各种小物品。但是,我也有烦恼,不能穿高跟鞋的烦恼。因为身高的原因,平时不能穿高跟鞋跟朋友出去逛街。我最喜欢笑,喜欢开心的事,身边朋友很多,喜欢把心里的话都给别人听。有一次给一个婚

纱店走婚纱,主办方需要模拟婚,我就跟一个男模上去假扮夫妻,司仪说的那些感人的话,当时我都感动了,激动得想哭了,虽然那个男模不是我男朋友,可在当时我就希望赶紧把自己嫁出去。”

其实晓婕也不是单单把车模作为事业,只是觉得学生期间参加一些实践工作会更充实,尽早融入到社会。车模工资按天计算100-300元不等,有时候通过中介会更少一些,但是家里也不指望自己靠这个挣钱,只是个展示和锻炼自己的机会,让自己在年轻的时候疯狂一把,Show一下风采,年老时翻翻照片,还可以体味当时年轻的感觉。

辛苦大事记:

车展模特都是参展商精挑细选出来的,车展之所以能吸引如潮的观众,除了靓车的魅力外,车模美女们功不可没。为了达到与靓车的完美搭配,晓婕这样的车模们付出了鲜为人知的辛苦。像此次现代舞台,每次演出,车模都要不知疲倦地摆出早已烂熟的

造型,还要一直微笑。记者发现,车模们会瞅空低下头,用力地揉一下脸颊,再抬头微笑。原来,长时间的微笑会造成脸部肌肉极度疲劳,短时间内会无法做出正常的表情,微笑会固定在脸上。难怪每次休息,车模们必做的功课就是嚼口香糖,好给脸部解乏。至于腿部的疲惫,晓婕笑

嘻嘻地告诉Wendy:“我们看起来在换姿势,其实是在不停地转换重心。”

“去年冬天的时候做室外的车展,车行要求我的服装要酷一点,因为我是为一辆跑车做车模。于是我就穿着小皮衣去,到了地方就穿着小吊带光着腿,自己都觉得自己超敬业。”

糗事说说说:

有一次做车模的时候,根据要求穿牛仔裤,但是没注意上面的铆钉,不小心把一辆马自达MX-5的跑车给刮花了。然后就溜之大吉,希望那

家车行没有遭受损失,不过那天我美貌也招揽了不少买家,就算扯平啦。

曾获奖项:

晓婕从2006年就开始参加一些大大小小的演出和比

赛,曾获得山东理工大学首届模特大赛“最佳风尚奖”;2008年全国推新人大赛山东赛区模特组“十佳”。

专刊记者 张文婷

搜城伊人
招募令

如果您认为自己足够美丽,如果您认为自己足够帅气,如果您的身边有这样的潮范儿达人,可以将您满意的全身照以及个人资料整理好,发给我们。搜城伊人随时欢迎您的加入,展现自己的魅力。

联系邮箱:wendy1616@126.com